
 
  
 
 OSSERVATORIO SULLA QUALITA’ DEI SERVIZI  
 Ufficio Politiche giovanili - Officina Giovani - indagine sulla qualità del servizio 
 Questionario rivolto ai ragazzi iscritti ai laboratori di Officina Teen 
 Programmazione 2018-19 

 a cura dell’Ufficio di Statistica 
 
 
Questionario rivolto ai partecipanti ai laboratori distribuito alla fine dei corsi in modalità cartacea. 

Questionari compilati: 24 
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#Rightnow
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Media

1 - Come valuti il laboratorio nel complesso?
(1 = Per niente soddisfacente <----------> 6 = Molto soddisfacente)
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2.1 - Gli spazi messi a disposizione

2.2 - Gli orari del laboratorio

2.3 - La durata del laboratorio

2.4 - I materiali e l'attrezzatura forniti

Media

2 - Considerando l'organizzazione del laboratorio ch e hai 
frequentato, quanto sei soddisfatto dei seguenti as petti?

(1 = Per niente soddisfatto <----------> 6 = Molto soddisfatto)
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3.1 - Acquisire nuove 
conoscenze e nuove 

tecniche

3.2 - Raf forzare le tue 
capacità espressive ed 

artistiche

3.3 - Conoscere 
maggiormente te stesso e 

le tue emozioni

Media

3 - Il laboratorio che hai frequentato quanto è stat o utile per...
(1 = Per niente utile <----------> 6 = Molto utile)
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4.1 - Hanno suscitato il tuo 
interesse

4.2 - Hanno promosso la 
tua partecipazione ed il tuo 

coinvolgimento

4.3 - Sono stati utili per 
l'apprendimento

Media

4. Come valuti i metodi di lavoro utilizzati dagli operatori?
(1 = Per niente <----------> 6 = Molto)
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5.1 - Hai instaurato con loro un 
rapporto di stima e f iducia

5.2 - Li consideri competenti nel 
trasmettere le loro conoscenze e le 

tecniche

Media

5. Rispetto al rapporto con gli operatori...
(1 = Per niente <----------> 6 = Molto)

 
 
5.3 - Hai altre considerazioni da fare sugli operatori? 

 

 Totale 

No/nessuna                                            . 17 

- fare provare i novizi dei master. 1 

- forse. 1 

- mi sta simpatico roberto. 1 

- migliorare la organizzazione, ritardi, ore senza cellulare. 1 

- molto bravo a relazionarsi. 1 

- sono simpatici. 1 

- è simpatico e si approccia molto bene con noi ragazzi. 1 

Totale 24 
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3,96
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3,99
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6.1 - Hai instaurato dei 
rapporti positivi con loro

6.2 - Li consideri tuoi nuovi 
amici

6.3 - Frequenti qualcuno di 
loro al di fuori di of f icina 

teen

Media

6. Rispetto agli altri ragazzi iscritti al laborato rio...
(1 = Per niente <----------> 6 = Molto)
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7 - Cosa ti è piaciuto di più del laboratorio e perché? 

 

 Totale 

Non risponde 2 

- andare a visitare teatri e musei. 1 

- del laboratorio mi è piaciuto il teatro, perché ho una grande passione per recitare. 1 

- fare nuove amicizie (belle soprattutto) perché ne avevo bisogno. 1 

- i giochi. 1 

- i telefoni.è una cosa innovativa e anche il fatto come il teatro lo facciamo noi ragazzi. 1 

- il poter giocare con altre persone, cose che mi piacciono. 1 

- l'interazione con gli operatori. 1 

- l'uscita perché si capisce che gli operatori prendono seriamente il corso. 1 

- la creazione delle scene, perché era divertentissimo. 1 

- la parte dove abbiamo scritto delle storie a catena, sono usciti dei racconti meravigliosamente 
insensati. 1 

- la preparazione. 1 

- le gite. 1 

- lo spettacolo per il suo forte significato. 1 

- mi sono sentita come in una grande famiglia. 1 

- mi è piaciuto relazionarmi con altre persone, anche miei coetanei. 1 

- poter incontrare ragazzi con i miei stessi interessi e coltivare una passione imparando cose nuove. 1 

- poter scrivere cose e come voglio, senza censure. 1 

- prendermi pause dallo studio, la completa libertà. 1 

- quando abbiamo fatto il gioco caballi mi sono divertito tanto. 1 

- quando abbiamo incominciato a riprendere le scene al pecci ed al teatro metastasio. 1 

- recitare, andare al pecci con loro. 1 

- stare con gli altri e interrelazionarci. 1 

Totale 24 
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8 - Quali difficoltà hai incontrato durante la frequenza del laboratorio? 

 

 Totale 

Non risponde 7 

Nessuna difficoltà 9 

- gli operatori che arrivano un pò in ritardo o, comunque un pò dispersivi. 1 

- imparare a memoria, ed ad avere tanta pazienza. 1 

- l'orario. 1 

- l'unica difficoltà che ho trovato è stata quella di dovermi aprire e confrontare con 
nuove persone. 1 

- la concentrazione. 1 

- recitare. 1 

- un pò ma perché sono alle superiori. 1 

- un pò, c'è si faceva confusione. 1 

Totale 24 

 
 
 
 
9 - Puoi darci dei suggerimenti per le prossime iniziative di Officina Teen? 

 

Suggerimenti Totale 

Nessun suggerimento 18 

- fare il corso in più giorni. 1 

- fate tornare il corso di danza aerea, lo frequenterei. 1 

- meno giochi e più sostenuto e merenda! 1 

- migliorare l'organizzazione operativa e, machinette! 1 

- non né ho idea, potete fare dei balli di gruppo e un piccolo saggio, 
incorporato con il teatro. 1 

- prendete più materiale tipo fotocamere o altro. 1 

Totale 24 
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meno di 14
16,67%

14-15
41,67%

16-17
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Maschi
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Femmine
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10.2 - Genere

 
 
 
 

Italiana
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Italiana 
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10.3 - Cittadinanza
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IL QUESTIONARIO 

 



 

Officina giovani - Laboratori - 2018-19 
a cura dell’Ufficio di Statistica Pag.9 di 9 

 
 


